

Nem lesz nyári időszámítás. A kereskedelmi miniszter a budapesti Kereskedelmi és Iparkamaraok s nyári időszámítás bevezetését kívánó kérelmére elutasítónag válaszolt, okul adván, hogy a menetrendtechnikai okokból a nyári időszámítás bevezetése a környező államok egyidejű hasonló intézkedése nélkül nem vehető keresztül.

Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere-zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizkésésnél a természetes "Ferenc József" keserűvíz rendbehozza a gyomrot és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több outstanding megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hashajtó. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és felszerelésekben kapható.

Erdős József áthelyezte hirdetési irodáját Budapest, V. Teréz-körút 45. számú házába. Ez az országzerte előnyösen ismert hirdetési iroda eredeti hivatali árban vesz fel hirdetésekért az összes bel- és külföldi napi, hetilap és szaktlap részére. Erdős József három évtizedes értékes reklámtanácsait igénybe veszik az ország legnagyobb hirdetői és új irodahelyiséveiben bizonyára szentül is felelősek mindazok, akiknek egészségét, hasznosítható és ötletes reklámra van szükségük. Az alkalmozás alkalmával megváltozott a telefonszám is: Automata: 125-58.

A Rábacseki Állami Tanulmányi Társaság Ausztriába utazott, hogy ott tanulmányokat folytasson a nicki Rábatorok zsilip elkészítésére. A bizottság tagja dr. O. H. Lajos ny. főispán is, aki szintén résztvett a tanulmányutón.

Elmaradt humoros estély. Szántó Antal szegedi író szerdán este a Korona kerthelyiségében humoros estélyt szándékozott tartani, de a hét elején megbetegedett, így előadását nem tarthatta meg. Amint egészségét visszaszerezte, előadásait megtartja.

Elütötte a csilló. Peter Rezsó vasáros-miskai lakos, aki a Sághegyen dolgozott, vigyázatlansága folytán egy gyorsan menő kővel rákötött csilló elütötte. Arcának jobb felén csontig terjedő repedést kapott és testén is több kisebb nagyobb zúdós érte. Beszállították a helybeli kórházba.

A Falu ruzsza népszínművet adja elő ma délután 4 órai kezdettel a kemenezsenti Levente Egyesület. Az előadást a vendéglő helyiségeiben táncmulatság követi.

Eltrüfött a lába. A benécsi apátusz bokodi majorjában, a bogarászóhely ajtajában játszódozott Zsemlye József 6 éves fiú, közben műhelybe az ajtaját bevágta és az ott játszódozó fiúknak lábát eltrüfötte. A kis fiút a helybeli kórházban apólják.

Szerelmi bánatában szerdán este Horváth Teréz jancsházi 20 éves cigányleány arzánnal megmérgezte magát Salyos állapórába a cselédömöki kórházba szállították. Iparosok, Kereskedők és Gazdák negygyűlése Szombathelyen. A tizenkettedik órá-

ERŐSSÉG, KÉNYELEM, TAKARÉKOSÁG

munkavetelői a




Kapható színes, fehér és fekete színekben, vöröses gumtalppal, gumikéreggel

Gyermekcipőnek 27-31 méretig P 3-25	Lánycipőnek 25-34 méretig P 3-45	Férfi cipőnek 35-41 méretig P 4-	Férfi cipőnek 42-48 méretig P 4-55
--	---	---	---

Mindenki ezt hordja most **hátul, kartán, mellkasán, vállán**
A legtartósabb munkavetelői cipő **készül és mégis kellemes**
Csak **Dorco** vásárolj! A helyes választás!

ban erős megmozdulás és összefogó akarat mutatkozik megyénk valamennyi gazdasági érdekeltségénél. Végre egymásra találtak azok, akik együtt érzik a mai súlyos gazdasági helyzetet és a közös ügyükre bizonyára nagyobb eredményt tudnak elérni, mintha külön utakon járnának. Az Iparosok, Kereskedők és Gazdák a hazahelyesedésük bevonásával együttes nagygyűléseket szorgalmaztak meg panaszaituk és főleg a ramlatok arra, hogy a mai általában viszonyokban milyen intézkedésekkel lehetne segíteni.

Legjobb ideje, hogy a három termelési ág egymásra talál, mert amint a vészhelyen lévő hajón mindenkinek a fedélzetén van a helye és ott csak közös erővel lehet sikeresen az elemekkel megküzdeni, úgy a mostani gazdasági válságban is csak váll váll mellett és kéz a kézben egymással és egymásért lehet a siker reményével a helyzet jobbrafordulását kivívni.

A Szombathelyen május 18-án délelőtt 10 órakor a Kulturház nagytermében megtartandó gyűlésen megyénk iparosai, kereskedői és gazdái teljes számban fognak felvonulni és az ott elhangzó beszédeknek kiemelt súlyt és jelentőséget fog adni az a körülmény, hogy az azokban foglalt megnyilatkozásokat a megye egész iparos, kereskedő és gazdatisársalma érzi át és teszi magáévá.

A gyűlés nagy jelentőségére való tekintettel azon a soproni kereskedelmi és iparkamara, valamint a hatóságok is képviseltetik fogják magukat.

Az év. ifjúság munkavetelői előadását tegnap este tartotta meg a Korona szálloda nagytermében, amikor szívesen került a »Gyurkovics«-nék a operett. Az előadás ma este 8 órakor megismétlődik, melyet táncmulatság fejez be.

Bucsu Izakján. Cselédömöki lakoságra minden évben néhézzen várja az izakjai bucsuból, ahol kedvesen elszórakozhat az kíméletlen nagat. A bucsu május 18-án lesz megkötve Izakján és erre az alkalomra az egész Kemenezsenti előnyösen ismert Vadász vendéglő már készülődik, hogy vendégeit a legrészletesebb ételkkel és a legjobb itallakkal szolgálgassa ki. Ha az idő is kedvez, úgy vig bucsuban számtalanok lesznek.

Közgyűlés. A Kath. Legényegylet február hó 18-án vasárnap délután 2 órakor a kórházban tartja évi rendes közgyűlést, amelyre az egyesület rendez és partiót tart. Vendőket és dísztagjait szeretettel meghívja az Elnökség.

Felülvizsgáltak a Kath. Legényegylet május hó 24-én tartott munkavetelői előadásán Galba Vince 10 P, Simon Sándor 6 P, dr. Pintér József, Mavay István 5 P, Csoknya József, Diukerey Sándor, öz. Novak Ferenc 2 P.

Szerelmi tragédia Szergyányban. Szivics csaro szerelmi tragédia színhelye volt vasárnap Szergyány község, helyesoban Szergyány határa. Ebből a szerelmi tragédiát: tacculhatnak, okulhatnak, talán kijozanodnak eüöl ot-mindazok, akiknek felül: gyermekeik vannak és nem arkoznak bele azok szivbeli ügyeibe csak azért, mert a fiatalok egyikének valamivel többi van, mint a másiknak. Varszó János 25 éves ardalagony rágon udvarolgotott Fali Antal 20 éves Bónka leányának és mikor arról volt szó, hogy a fiatalok egybekeljenek, a legény szülei akadályt gördítettek az egybekelés elé, ami a végén két fiatal teremts étebe került. Molt vasárnap délután a fiatalok kísérték a határba és a fő először a leány szívet lőtte keresztül és mikor kilépett szerelmis fiatal lelkét, ruháival letakarta, azután a halott leány mellé



START



KERÉKPÁROSOK

HARMING DIJAT TÖZÖNK KI I. DÍJ 1000 PENGŐ

ORSZÁGOS ÉMERGÉ VERSENYE

Kezdődött 1930 március 2. Résztvehet rajta minden magyar kerékpáros
Feladat: válaszolni kell erre a kérdésre, hogy
MI AZ ÉMERGÉ-PNEU LEGFŐBB ELŐNYE?



Verenyszabályok: Nem az a fontos, hogy valaki leírja, hogy az emergé, hanem az a fontos, hogy ki hol, mikor, milyen körülmények között tapasztalta az ÉMERGÉ-pneu valamilyen kiválósgát. Holnaptól kezdve minden útleben egy vásárlási igazolványt adnak minden ÉMERGÉ-pneus-t vásárlónak és ezt az igazolványt a pályamű társzűrt be kell küldeni. A pályaműket mindenki részvenés legálább 1930. június 10. Értap. kell a pályaműveket beküldeni az ÉMERGÉ-pneu címére, Budapest, V. Sza. u. 23. — Itt várják a pályaműveket.

2. díj 500 P	18. díj 30 P
3. " 200 "	19. " 20 "
4. " 150 "	20. " 15 "
5. " 140 "	21. " 10 "
6. " 120 "	22. " 10 "
7. " 120 "	23. " 10 "
	24. " 10 "
	25. " 10 "
	26. " 10 "
	27. " 10 "
	28. " 10 "
	29. " 10 "
	30. " 10 "

Magyar Kerékpáros Szövetség elnöke: Dr. Károlyi Sándor. A pályaműveket a Magyar Kerékpáros Szövetség felül ki várják a pályaműveket.

DÍJ III

